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Luçiana Toti ka lindur ne Tirane ne 12 May 1968. Ajo ka perfunduar studimet ne Universitetin 

Politeknik te Tiranes, Fakulteti I Teknologjise se Informacionit si Inxhinier Elektroteknik ne vitin 

1991, si dhe ka kryer studimet doktorale me teme “Perfitimet eknomike dhe ekologjike qe sjell 

perfdorimi i sistemeve fotovoltaike ne Shqiperi” ne vitin 2015. 

 

1991-1995: Ing.Elektrike  në Ndërrmarjen e Frigoriferit Nr.3. Detyrat e kryera: projektimi  dhe 

zbatimi i punimeve  të reja elektrike me tension të ulët e të mesëm, si dhe për projektimi e 

rikonstruktimi i objekteve, irëmbajtja e sallave të makinerisë së dhomave të ftohjes, mirëmbajtja e 

sistemit të ndricimit të dhomave të ftohjes dhe të gjithë ambjentit rrethues, mirëmbajtja e sistemit 

telefonik të zyrave të stafit administrative, mirëmbajtja e dy ashensorëve, rikonstruktimi I  qëndrës 

frigoriferike të Brarit,etj. 

 

1995-2001:    Mësuese e lëndëve profesionale në shkollën e Elektrike 

 

2001-2010: Mësuese në Institutin “HARRY FULTZ” per lëndët: Elektroteknikë, Principe 

Elektronike,  Elektronikë Fuqie, etj. 

 

2012-2018: Pedagoge (part time) në Albanian University, Tiranë 

 

2010 e në vazhdim: Pedagoge (full time) në Universitetin “Aleksandër Moisiu”, Durrës. Kurset e 

dhena: Apliikime kompjuteri, Arkitekturë Kompjuteri, Logjika Dixhitale, Elektronikë Analoge, 

etj. 

 

Gusht 2014 Anëtare e Grupit Teknik të Punës (GTP) me kërkesë të Ministrisë së Energjise e 

Industrisë dhe Ministrisë së Zhvillimit Urban dhe Turizmit për draftin e parë të ligjit “Performanca 

e Energjisë në Ndërtesa” të propozuar nga DPEN për Shqipërinë 

 

Mars 2017 –Tetor 2020: Përgjegjëse e Departamentit të Teknologjisë së Informacionit në 

Fakultetin e Teknologjisë së Informacionit në Universitetin “Aleksandër Moisiu”, Durrës 

 

Dr. Luçiana TOTI eshte autore e disa cikle leksionesh, disa teksteve te miratuara nga MARS, 

botimeve ne revista shkencore nderkombetare, pjesemarrese ne me shume se 16 konferenca 

kombetare e nderkombetare, si dhe koordinatore e dy projekteve Erasmus +, ku UAMD eshte 

institucion partner. 

 

 


